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                                                         ЗВІТ  

про  результати виконання програми «Шкільний автобус»  на 2022-2024 роки 
 
     Програма «Шкільний автобус» на 2022-2024 роки затверджена рішенням  двадцять шостої 

сесії  Андрушівської міської ради  восьмого  скликання від  29 листопада  2022 року № 10. 
На виконання цієї програми вживаються заходи спрямовані на створення у громаді належних 

умов для здобуття учнями повної загальної середньої освіти.  
     У  закладах загальної середньої освіти Андрушівської міської ради у 2024 році  було  

організовано підвезення  для 359  учнів шкільними автобусами до закладів освіти: 

Андрушівський ліцей № 1, Андрушівський ліцей  № 2, Городківський, Зарубинецький ліцеї 

та Павелківська гімназія.  
     В  навчальних закладах затверджені графіки та маршрути шкільних автобусів, видані 

накази про організацію роботи шкільних автобусів, про визначення стоянок  та зберігання  

автобусів, про здійснення контролю за використанням шкільних автобусів, про призначення 

матеріально-відповідальної особи за збереження транспортного засобу. Шкільні автобуси 

згідно з чинним законодавством України  та в установленому ним порядку двічі на рік 

проходять державні технічні огляди після чого видаються відповідні протоколи державного 

зразка про перевірку  технічного стану транспортного засобу.                                   
Щоденний передрейсовий (післярейсовий) медичний  огляд водіїв транспортних 

засобів здійснюють медичні працівники ЗЗСО, які пройшли навчання та отримали свідоцтво 

на право проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв 

транспортних засобів . 
За технічний стан шкільних автобусів відповідають директори закладів загальної 

середньої освіти та водії. Для постійної роботи шкільних автобусів проводиться тендер на 

закупівлю паливо-мастильних матеріалів.  
В 2024 році було придбано за 3 342 000 грн автобус для Андрушівського ліцею № 2 по 

співфінансуванню з місцевим бюджетом (1 002 600 грн - 30% міський та 70% державний 

бюджет). Виділено з міського бюджету 3.350.000  грн   та  придбано автобус для учнів 

Андрушівського ліцею № 1. 
  Відповідно до програми «Шкільний автобус» на 2025-2028 роки, для забезпечення рівного 
доступу до якісної освіти в громаді створюються належні умови для регулярного і 

безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання та роботи.  
   Разом з тим, є проблеми, що потребують вирішення, зокрема, це питання відсутності у 
штатному розписі механіків, які повинні оглядати автобуси перед рейсом. Не всі школи 

мають в штатному розписі посаду медичної сестри, яка повинна проводити передрейсовий  

медичний  огляд водіїв автобусів. 
   Загалом на балансі закладів освіти Андрушівської міської ради станом на  грудень 2024 
року є  6 шкільних  автобусів. Підвезення учнів організовується відповідно до закріплених за 

навчальними закладами територій обслуговування.  
 

 
Начальник відділу освіти,  
молоді та спорту                                                                                      Світлана РУДЮК 


